

Сегодня

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№22-63 (13853-13854). ПИИИЩА. 6 июня 2003 года.

- К Дню социального работника ● В городе на Неве ● Первый выпуск гимназистов ● День рождения А.С.Пушкина
- Редакционная почта ● Криминал ● Реклама. Объявления

Сегодня в номере:

Уважаемые работники и ветераны социальных служб

Сердечно поздравляем вас с праздником - Днем социального работника!

В службе социальной защиты населения работают грамотные, квалифицированные специалисты, которых не хватает на потребности современной жизни, всегда с радостью самоотверженно выполняющей миссию по облегчению жизни малоимущих слоев населения, отдавая свою любовь и тепло больным и пожилым людям. Ваша работа является неотъемлемой частью системы взаимодействия между людьми. От эффективности вашей работы, от вашего профессионализма, от внимательного отношения к людям во многом зависит формирование отношения к власти у широких масс населения.

Мы высоко ценим вашу добросовестную работу и от всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, мира и праздничного настроения!

В. КУМАТОВ, глава администрации.
Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.
И. АИВАНОВ, председатель Совета.

Уважаемые работники ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат»

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников текстильной и легкой промышленности!

Желаем коллективу старейшего предприятия города больших успехов и достижений в развитии производства, расширении ассортимента выпускаемой продукции, в повышении ее качества и спроса и внесении достойного вклада в социально-экономическое развитие города.

Крепкого здоровья, счастья вам и вашим семьям, благополучия и праздничного настроения!

В. КУМАТОВ, глава администрации.
Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.



НОВОСТИ

ВЕДЕТСЯ СЛЕДСТВИЕ

Сотрудники УВД раскрыли преступные группы (в основном это несовершеннолетние жители нашего города), пропагандирующие незаконным сбором цветных металлов. Эти компании скупают провода с линий электропередач в городе и области, оставляя людей без света и обирая на убыток население. И продавали это «цветмет» недорогими, но вредными приемчиками. Заведено уголовное дело.

ДЕЛА СЕЛЬСКИЕ

Посевная близится к завершению, однако, не все планы будут выполнены.

Всего посеяно яровых 3356 га на 5400 га запаркованных. В их числе 815 га зерновых. Посев культуры составил 2035 га (по 3933). Пересевно 550 га озимых. Лучшие сорта сравнялись «Вауштинский», «Рассвет», «Алексиевский», близки к завершению работ «Россия» и «Перовский».

Картофеля намечалось посадить 518 га (2002 г. - 417 608), посажено 493 га. Основание картофеля посеяно в таких хозяйствах, как «Россия», «Рассвет», «Перовский», «Демидовский», которые перешли к механизации плановых работ.

Из областного бюджета поступило 700 тысяч рублей на ГСМ для проведения посевной.

Животноводство с трудом вышло в летний пастбищный период. Из-за недостатка кормов коровы в большинстве хозяйства к концу мая начали заметно истощать и выжили пастись на траве, что называется, еле-еле. Надой продолжает отставать от прошлых лет показателей: 7,9 л на корову в день против 10 л год назад.

КТВ «Центральный регион» представляет

10 июня, вторник
в 18.20 (РЕН-ТВ) «На 41-м меридиане»: Город готовится к зиме, Конкурс социальных работников, Как работает «Климакс-нарко?», КДно младинского работника. Памятные даты.

19.00 («Альпина») С заседания горсовета от 10 июня т.г. (в режиме прямого эфира).

19 июня, среда
в 10.00 (РЕН-ТВ) «История передачи «На 41-м меридиане»», 18.20 («Адгарка») продолжение трансляции видеозаписи с заседания горсовета. Для «Заставки: 11 июня в 18.20 «На 41-м меридиане» («Россия» без Владимира».

Уважаемые работники ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат»

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников легкой промышленности. Желаю вам и вашим семьям благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Убежден, что нашими общими усилиями возродится былая слава Гусевского текстильного комбината.

В. ПАУТОВ, депутат Госдумы РФ.

Стратегия развития района

Состоялось очередное заседание районного Совета народных депутатов.

Главный вопрос - о стратегии социально-экономического развития Гусь-Хрустального района. Соответствующую информацию представили исполняющий обязанности главы района А.Рыжков и директор конструкторской фирмы по экономике и управлению В.Карцев. В обсуждении приняли участие депутаты С.Гинин, С.Евлев, А.Агубаев, П.Жигалов и другие. Решение об утверждении стратегии развития района было принято единогласно.

О порядке регулирования цен и тарифов на платные услуги, оказываемые населению, депутаты заведующий горрайзданием Ю.Сюков. Из 11 лечебных учреждений района 3 оказывают платные медицинские услуги населению: Курловская городская, Уршельская и Золотухинская поликлиники. Эти лечебные учреждения имеют лицензию на все виды платных услуг. Однако отсутствие на территории района порядка в регулировании тарифов привело к тому, что сопоставление цен осуществляется главами местного самоуправления, что противоречит их уставам. В ходе обсуждения информации депутаты высказали предложения и замечания.

Были утверждены порядок регулирования тарифов на платные медицинские услуги для населения района. Пополнение было единогласным.

Депутаты рассмотрели на заседании Совета ряд других вопросов.

П. СТУДЕНБА.

А есть ли марганец?

Во время недавней египетской линии с жителями Владимира в течение часа общался по телефону начальник главного управления областного комитета природных ресурсов Н.Белусов. Кроме многочисленных вопросов, была затронута проблема разработки предполагаемых залежей марганца в Гусь-Хрустальном районе.

Для проведения изыскательских работ в полном объеме требуется не один десяток миллионов рублей. На этот год выделено 8 млн. Получается, что любой веры у правителей России в свершившее месторождение марганца на наших землях нет. Но ведь родился в каких-то кабинетах озвученная год назад цифра в 300 млн тонн.

А в реальности что? Это будет известно не раньше 2005 года, когда планируется получить первые научно обоснованные данные о размерах залежей марганца (если они в действительности есть) и перспективах их разработки.

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам руководителями администрации города, ее комитетов и отделов на июнь

9 - В.А.Родонов, первый зам. главы администрации; ад. каб. № 34. 11 - В.В.Царев, зам. отделом образования; Калинина, 1/21.

11 - Н.И.Найтов, зам. главы администрации города; ад. каб. № 38.

18 - Т.А.Гришина, зам. организационно-контрольного отдела; ад. каб. № 36.

19 - М.И.Титова, зам. отделом соцзащиты населения; ул. Рудничной, 15.

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9.00 ДО 12.00 ЧАС.

Каждо-то профессиональный праздник текстильщиков - День работников легкой промышленности - отметили в Гусь-Хрустальном чуть ли не полгорода. В это сейчас трудно поверить, но на текстильном комбинате при советской власти трудилось более 8000 с половиной тысяч человек. У каждого текстильщика в семье родились, дружат... Вот и посчитайте. Сейчас на комбинате работает около 800 человек.

Производственные площади, а значит и объемы выпускаемой продукции, намного меньше, чем до пресловутого экономического реформа. В настоящее положение ситуация не тогда самая восторженная отрасль во всей России. В прошлом году текстиль давало до 45% всех поступлений в городской бюджет.

Нелегкий труд рождает комбинатом в сплоченной критический успехи вела на себе команда управленцев во главе с Е.Савиновым, ныне генеральным директором ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат». Стаж работы Евгения Юречкина в текстильной промышленности составляет на сегодня около 30 лет! Ему, как и предшественникам, надлежит сохранить производство и наладить выпуск востребованной, высокотехнологичной продукции.

Вот что сказал накануне праздника Е.Ю.Савинов:

«2002-й год, несмотря на все сложности в текстильной отрасли страны, наш комбинат закончил довольно неплохо. Об этом говорят основные показатели работы.

Во-первых, - это стабильность. Производственные мощности предприятия постоянно загружены основной работой. Следующие - рентабельность выпускаемой продукции. Наши рабочие не знают ее значения уже более пяти лет! И показатель, наиболее объемно характеризующий предприятие, - это его рентабельность. 2002 год мы работали с прибылью. Пусть она и не велика, не позволяет выплывать дивиденды, активно обновлять основные фонды, но все же безубыточность - неплохой результат всей работы. По официальным данным, текстиль покажет некие меньшие показатели, нежели в предыдущие годы. Выбросы могут заработать четыре тысячи рублей и более. В целом, нас это не удовлетворяет. Сейчас

просчитывается возможность вынести в июле среднюю зарплату хотя бы на уровень средней зарплаты по городу. Это бы означало, конечно, насколько я знаю, 3300 руб.

«Результаты производственной деятельности позволяют нам говорить об успехах?»

«Да, но есть, конечно, и риск. Вспомним, к примеру, что в январе 2003 года в потерюראה вырости цены на сырье. Это был очень чувствительный удар. А сейчас идет сезонный спад на нашу продукцию. Учитывая, что это летний период, оторваные работники в статусе при условии полной загрузки предприятия и такого же цен на две смены. А вообще-то, в основном производство работа организованно в три смены».

«А вакансии у вас есть?»

«Да, мы готовы принять студентов на работу и технику, и мастера, и слесарей. 1000м трудоустроить порядка 100 человек, в том числе и моногородки, которым предоставляем хорошие комнаты для проживания. Приюту рабочих силы мешают как невысокий уровень зарплат, так и неравнодушие старшего поколения трудящихся на производстве. Надеюсь, что со временем нынешние выпускники школ, не погнавшие за модой, а ориентируясь на свою жизнь со стабильно работающим текстильным комбинатом».

«Как настроение перед праздничным предприятием?»

«Я с оптимизмом смотрю в завтрашний день. Текстиль в Гусь-Хрустальном будет. Я предпринял еще будущее, как и хорошее пространство».

В канун Дня работников легкой промышленности поздравляю наших текстильщиков, всех горожан с этим праздником, который в той или иной мере касается большинства горожан. Ведь через производственную комбината прошли тысячи и тысячи людей, потому и в городе слова благодарности не только наших работников, всех горожан, которые приходилось работать в нем более тридцати лет. Текстильный производством никогда не был для нас чуждым.

Желаю всем счастья, любви, здоровья и мирного своего дня.

Директор завода С.Фролкин.

В ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Есть такая профессия - помогать людям

Указом Президента Российской Федерации от 27.10.2000 г. День социального работника установлен 8 июня. Дата эта была выбрана не случайно. Триста лет назад, в 1701 году, именно в этот день был подписан Именной Указ Петра I о введении в домовой святейшей Синодальной Богоявленской больницы и престарелых, которые осуществляли здоровые люди, которые принимались на работу по номеру на 10 человек больных - один здоровый.

Чувство безысходности охватывает одинокого престарелого человека, когда уже нет сил обслуживать себя, выйти из дома, купить продукты, лекарства. И так не хватает простого человеческого общения. С теми задачами прекрасно справляется служба социальной помощи на дому, которая работает в нашем районе уже 16 лет. В 9 лет - при центре социального обслуживания, 200 социальных работников оказывают различные виды помощи на дому 480 одиноко-престарелым, инвалидам. Существуют нормативные документы, определяющие права и обязанности социального работника. Но зачастую, провалив неизвестное, а с точки зрения милосердия, работа не отступает от них. Нередко они готовят обеды, помогают в обработке присущего дому имущества, оказывают помощь в соблюдении личной гигиены и т.д., хотя это не входит в их обязанности.

Самых же тех, кто помогает, так называют в работе социального работника - наворить, обогреть. Небольшая льдинка от одиночества, от ощущения своей ненужности. И так важно, чтобы человек не остался, что о тебе кто-то думает. И этот кто-то - внимательный, отзывчивый, интеллигентный, сильный духом человек, переживающий свой сложный подопечный. Немало у нас в районе социальных работников, которые трудятся по закону чужими бедами сердца.

Особой благодарности заслуживают социальные работницы Т.А. Бачурова (пос. Мезинский), Н.В.Иртанова, Г.В.Корнева, В.А.Смирнова, Н.И.Трушина (Курлово), Э.В.Вахидова, З.И.Глухова, О.А.Столорова (пос. Добринино), А.М.Куркулова (район Золотосский), Г.А.Евкая, М.З.Евкая (Ильинский с/п), Н.И.Анурина, Т.В.Сирова, В.Шадат (пос. Уршальский), заведующие отделениями социальной помощи на дому Е.В.Стрельникова, В.И.Козлова.

Несмотря на небольшой трудовой стаж, проявили себя как настоящие работники, оперативно решающие вопросы социального обслуживания, заместители директоров МУСОН О.В.Тришнина, заведующие отделениями социальной помощи на дому Т.В.Волкова (Васильевский с/п), И.М.Силина (Курлово), О.Н.Якупова (пос. Мезинский), В.В.Завалова, В.И.Добровольская.

Заслуживают внимания отде-

ние социально-медицинского обслуживания на дому основной задачей которого является получение одинокими больными людьми, кроме социальной, медицинской помощи. Тридцать клиентов медсестры оказывают необходимую квалифицированную помощь, поддерживая связь с лечащими врачами, осуществляя контроль за их назначением.

Ветераны особо отмечают Е.Г. Курманову (пос. Уршальский), Л.И.Круглову (пос. Золотосский), З.В.Каткову (Курлово), С.В.Силкову (пос. Мезинский), социальных работников М.А.Чижкову (пос. Добринино), Т.В.Шадат (пос. Уршальский), Т.А.Сорокину (пос. Добринино) Руководит отделением В.Н.Сеникова.

Самым оперативным видом социальной помощи пожилых людей и инвалидов является служба срочной социальной помощи. Ежегодно регистрируется свыше 2000 обращений по самым различным вопросам, в основном по оказанию помощи малобеспеченным гражданам.

За истекший год помощь получили около 10 тысяч человек. Служба заведующая отделением И.В.Бескова, о работе которой хочется сказать много добрых слов, т.е. на все просьбы людей timely и грамотно распределяет и оказывает помощь. Помогает ей молодой специалист А.В.Колесова.

Поскольку направление в развитии социального обслуживания является введение участкового принципа. На территории десяти административных участков деятельность участковые специалисты, которые помогают экстренно решать вопросы распространения социальной помощи в районе. Оперативно работает Т.В.Коробова (Тригорьевский с/п), Р.В.Димитров (пос. Золотосский), В.В.Ведотова (пос. Добринино).

Главной задачей отделения дневного пребывания является обеспечение человека от чувства одиночества, восполнение дефицита общения, удовлетворение его потребностей в социальном и медицинском обслуживании. С этими

проблемами справляется отделение дневного пребывания пос. Уршальский, ассоциация социально-бытового, медицинского обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, питания, отдыха, участия клиентов в досуговой деятельности.

За 2002 год отделение посетило 78 человек, в т.ч. 19 инвалидов. С большим любовью и теплотой относятся к клиентам заведующая И.П.Храмова, медсестра О.И.Глазкова, повара Г.И.Моисеева, сестра-хозяйка И.Ю.Частликова.

Большую материальную поддержку и понимание в работе по социальному обслуживанию населения, в предоставлении благотворительных акций мы получаем от администрации и лично от главы района И.И.Грушко, зам. главы по социальным вопросам Т.А.Серебряной.

Хочу поблагодарить за работу всех сотрудников отдела социальной защиты населения района, с которыми специалисты службы контактируют: заведующую отделом С.В.Иванову, которая внесла большой вклад в становление нашего центра, в подбор грамотных специалистов и делает все возможное для оказания помощи малобеспеченным гражданам.

Вместе с забывшим мы и наших бывших работников, которые бы фундаментом социализации и становления нашей социальной службы, центра социального обслуживания населения. Это О.А. Каманна, С.Г. Панфилова, А.С.Годаткина, Л.В.Бобкова, В.А.Матросова, А.Корнеев, И.И.Гарькина, Г.В.Полосова.

Но одна акция милосердия не обходится без помощи спонсоров. Особая благодарность ОАО «Юговской молокозавод», ЧП «Ульяновск 3.0», ЧП «Хитовская», МП «Шаранов 1.0», обществу с ограниченной ответственностью «Данна», ЧП «Фабрика», ЗАО «Ульяновск-газифабрика», ООО «Сатурн», ЧП «Курлово», ООО «АМСТ-ЛДТ».

Спасибо всем, кто помогает преодолеть одиночество и тихие недуги наших подопечных.

Г. ЗЕНКИНА, директор МУСОН района.

Это наша работа

За прошедший год система социальной защиты города сделала еще один шаг на пути качественного роста, преобразования в современную социально-ориентированную отрасль, дополнения традиционного социального обеспечения новыми формами социальной работы практически со всеми группами населения.

Среди основных направлений отрасли можно выделить работу по назначению и выплате ежемесячных детских пособий (сегодня пособие получают около 10 тыс. семей), работу по исполнению федеральных и областных социальных законов, по предоставлению льгот по коммунальным платежам, за пользование телефоном и радио, бесплатному и льготному отпуску лежачих и т.д., организацию оздоровительных каникул в летний лагерь для детей и подростков из малообеспеченных семей и т.д.

Впервые в 2002 году отдел организатор работы по приему документов впервые справился для назначения выплаты компенсаций родителям в учреждениях студентами из малообеспеченных семей.

С августа 2002 года новым направлением работы стало осуществление выплаты компенсаций родителям, которым был причинен ущерб на финансовых и фондовых рынках РФ. Принято около 1000 таких заявлений.

С февраля 2002 года в соответствии с новым Трудовым кодексом РФ осуществлено уведомительное регистрация коллективных договоров; с января 2003 года - регистрация трудовых договоров работников с работодателем - физическим лицом.

Это только небольшая часть новых направлений работы. И все это достигается благодаря личному участию грамотных, энергичных специалистов отдела: Ю.Н.Кульцова, А.А.Васильева, Г.К.Нифедоровой, О.В.Большаковой, С.И.Титовой, Е.И.Ханжиной, В.В.Слишковой, Н.В.Пискуновой и других.

В структуре отдела социальной защиты населения: центр социального обслуживания населения; социальный прием для детей и подростков; центр психолого-педагогической помощи населению.

В отделении социальной помощи на дому центра социального обслуживания населения на обслуживании находится 346 клиентов, из которых инвалидов - 234 чел., инвалидов БОВ - 4 чел., людей с ограниченными возможностями - 7 чел.

Много обращений граждан в отделение срочной социальной помощи. За 2002 год было обслужено более 170 семей, а в настоящее время уже 282 чел. За 2002 год оказано различных видов социальной помощи на сумму более 270 тыс. рублей, за 5 месяцев этого года по состоянию на 1 мая 2003 года - на сумму 71650 рублей.

В июле 2002 года при центре социального обслуживания населения было открыто кризисное отделение помощи женщинам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Несмотря на небольшой стаж, это отделение подтвердило свою необходимость. За время его существования было принято более 265 чел., которые получили социально-психологическую, кризисную консультацию. Психолог отделение ведет также индивидуальную прием граждан.

С января 2003 года при центре работы отделением дневного пребывания. С начала года в нем получило 213 человек. Эти люди получили адресно не только бесплатное дополнительное питание, но и общение.

Для проведения бесед о мерах профилактики в трудную жизненную ситуацию, представители отдела ЖОУ, представители пенсионного фонда, юрист и т.д.

Конечно, эта работа была бы невозможна без участия специалистов службы, представителей отдела ЖОУ, представителей пенсионного фонда, юрист и т.д.

Социальный прием с 1995 года проводит работу среди более 400 человек населения города, направленную на обеспечение профилактики безработицы и безработицы, социальной адаптации, по защите их прав в законных интересах. За время его существования через него прошло 72 ребенка. Из них 132 человека оформлены в детское дело, 7 - в ПТУ, 23 ребенка отдают под опеку и усыновление, 397 - возвращены в семьи и возвращены под постоянный контроль.

На базе приема существует муниципальная уполномоченная служба по руководству Людмила Николаевна Зайцева, которая, помимо работы в своем Трудовом коллективе, следовала 36 семьям. Для того, чтобы предотвратить неблагополучные семьи постоянно под контролем, работа ведется в тесном контакте со школами, с работодателями, детским полицией, КДН, ПРМ, органами опеки, родственниками детей.

По ходатайству уполномоченной муниципальной службы в социальном приеме прошли реабилитацию 170 семей, из которых 10 семьями, которые постоянно находятся под контролем. Работают здесь добровольцы, энтузиасты и любящие свое дело работники такие, как Г.И.Кульцова, Н.В.Славникова, М.В.Ильина, И.И.Скородова.

Среди основных направлений работы центра психолого-педагогической помощи населению можно выделить работу с безработными и безработными детьми, профилактику наркотизма, развитие творческих наклонностей для детей и подростков.

Два года проводится летний период организован в профильный лагерь дневного пребывания детей с девиантным поведением.

Центр психолого-педагогической помощи проводит занятия по развитию 170 семей, а в настоящее время уже 282 чел. За 2002 год оказано различных видов социальной помощи на сумму более 270 тыс. рублей, за 5 месяцев этого года по состоянию на 1 мая 2003 года - на сумму 71650 рублей.

В июле 2002 года при центре социального обслуживания населения было открыто кризисное отделение помощи женщинам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Несмотря на небольшой стаж, это отделение подтвердило свою необходимость. За время его существования было принято более 265 чел., которые получили социально-психологическую, кризисную консультацию. Психолог отделение ведет также индивидуальную прием граждан.

С января 2003 года при центре работы отделением дневного пребывания. С начала года в нем получило 213 человек. Эти люди получили адресно не только бесплатное дополнительное питание, но и общение.

Поддержка всех работников системы защиты населения - профессиональным грамотным - Днем солидарности работников социальной помощи доброго здоровья, успеха в работе.

М. ТИТОВА, зам. отделом социальной защиты населения.

Старое знание на Садовой

Когда уходят годы, и ты становишься ветераном, тогда особым тоном чувствуешь одиночество. И как важно, что есть друзья, что есть организация, которая помогает тебе.

9 лет в нашем городе работает центр социального обслуживания населения. Это, в основном, женский коллектив, где практически отсутствуют мужчины. Мне часто приходится по роду своей общественной работы общаться с этими милыми, обязательными женщинами. И когда люди, которые здесь работают, добрый совет, услышать ласковое слово. Это так важно в нашем жестоком мире. В это старое здание на Садовой всегда идешь с надеждой и легким сердцем, и знаешь, что найдешь здесь теплое человеческое, встречаешь улыбку. Не случайно так много хоро-

ших отзывов от горожан о работе этой социальной службы. Много, как и в любом другом коллективе, заботит от руководителей. Татьяна Геннадьевна Пантеева ирландский, талантливый человек. Она - генератор идеи, организатор, вдохновитель и исполнитель вместе со своим замечательным коллективом. Бог дает ей силы, и она не жалеет помочь ветеранам и инвалидам, каждого, кому плохо, кому нужна помощь.

И сегодня в преддверии профессионального праздника Бог дает ей силы, и она не жалеет помочь ветеранам и инвалидам, каждого, кому плохо, кому нужна помощь. К. БРПАНЦЕВА, член президиума Совета ветеранов города.

«ГЛАЗМИНОЧЕВИЦА»

Юбилей града Петрова

Л. ЖЕРИКОВА

Жители и гости Санкт-Петербурга отметили 300-летие города. Празднование длилось более недели и было поистине грандиозным. У тех, кто пришел в наш часст, останутся в памяти яркие впечатления.

К своему Дню рождения северная столица преобразилась, покорохла, засверкала позолотой, оделась в многоцветные шарфы.

24 мая morning пригласила город юдодор: после полугорнательных дождей вылинуло солнце и заметно потеплело. Заночной трудовой день петербуржцев был наполнен гуляющими туристами и гостями на всех площадях, набережных и улицах, в парках, садах, сверах. Большинство стои целенаправленно — к месту выступления ансамбля Родзена. Более трех часов шел он для своих полонников и даже, когда из набережной туча пошла дождя, не ушел со сцены.

Субота и воскресенье были самыми насыщенными днями. Впервые было организовано карнавальное шествие. С обеих сторон Невского проспекта собралось зрители. Их ожидания были вознаграждены. Красочность, яркость костюмов, музыка завораживали, приводили в необычайный азарт и зрители, и участники парада. Впереди шли «Везет, Санкт-Петербург!», «Везет Петру!». Каждый район города выставил свое карнавальное шествие. Продавая соотношение творческой самовыраженности, красоты, своего района с другими. Почта еще на первый план ставила фигурку Петра. У одних он на коне, у других — на мажете корвета, у третьих — у лавата пушки, у четвертых — во главе прибрежания. Нет необходимости рассказывать подробно о карнавале. Его зрители смотрели по телевизору. Зрелище было великолепным. Оно завораживало окружающих, и многие зрители покупали у уличных продавцов предметы карнавальных костюмов: головные уборы, разноцветный шарфы, флажки, косынки, блестящие парики.

В понедельник, 25 мая, торжественно открылись главные ворота Зимнего дворца. Командиром этого события по Санкт-Петербургу бургомистром назначили, ведущий сказал, что вазит Зимнего в 1917 г. происходило совсем не так, как было показано в фильме «Осенний мурда», и парадные ворота не брались штурмом. Во дворе, не вошедя в большую группу красных комиссаров, которая тогда вошла по залам Временного правительства. Действительно, залу тогда принадлежали многочисленные залы, комнаты, переходящие этой главной резиденции императорской династии лето. Это город в городе, две шапочка, театр, музей, сады, два парка, аптека, канцелярия, колонназия и т.д. Одновременно в этом здании жило 4 тысяч человек, имела свои армия из гренадеров. Революционный человек может попробовать познакомиться с этим шедевром зодчества в любой энциклопедии, в книг об архитектуре, художественных альбомах, потому



Входились они не один год, и первоначально вымерзали в стужу в небольшом двухэтажном доме, что находится в Летнем саду. Мне повезло, здесь я встретила коллегу-журналиста, которая провела меня по амфиладе находясь в помещении этого дома, и лучше любого экскурсовода рассказала о всех его достопримечательностях. Я решила задать кверверный вопрос: Имя собраний нашей действительно имеют 300-летнюю историю, а какие — нет. И мне не спугнула. Все инструменты, приборы, посуда, отдельные мебель — приобретены при Петра.

«Самое ценное, — сказала она, — стала в мячак для различных видов, интересных вещей, камей, загадок природы (бушующих стихамтра). Им действительно 300 лет и изготовлены они вручную. Выставка стеклянный шар, разрезали. И подобно статуи рассказывать об изготовлении стекла. Я сказала, что пришла из Петербурга и технологию изготовления стекла знаю, мы заводились о нашем городе, и мне было не очень приятно, когда она сказала, что сморит фильм «Юбилей» там и уверена, что сарьяр не выдумал, и в городе действительно действует «стекляная мафия». В чем я ее разубедила, но только петербуржцы думают как тот наш Наревное, много.

27 мая вечером юбилей и гости Петрова град знали еще более интересные зрелища — театральное представление «Морской баталии русские со шведами на Неве и севотое лавское водное шоу.

Мероприятия за прошедшую юбилейную неделю было много. На все попытки одновременно человеку было невозможно, даже если он на личной автомашине: перепрыгивая шоссевые дороги, автобусы и маршруты менится маршрута.

Принято было видеть работу сотрудников милиции. Их было много и они обеспечивали порядок повсюду. Не было на улицах пыльных, туристических толп, како-либо конфликтных ситуаций. Корреспондент друг и друга — одна из черт характера петербуржцев — она проявилась во всем. Им разу и не хотелось слышать брань, оскорблений, грубости. Люди спокойно отдавались праздничному настрою, желая себе и окружающим хорошего настроения. Нам бы такое тишиное друг к другу.

Санкт-Петербург — город древний. Во-

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

В пятый субботний день в Петербургской средней школе проводится праздник последнего звонка. Ведущими были Е. В. Иглич и Т. А. Тростник. Под музыку в спортивный зал входят ученики одиннадцатого класса. Они благодарят учителей за большой труд, внимание. Затем слово предоставляется ведущему учителю О. И. Кобелевой, классному руководителю Л. И. Вадиной. Директор школы М. А. Шеня зачитывает решение педагогов о допуске к экзаменам. После этого слово было предоставлено директору педагогического тора. Стигичное просвещение России Е. И. Окунину. От родителей выступили А. А. Трунина и О. Г. Иванова, которые вручили подарки школе.

Красочно был оформлен зал: фотографии виновников торжества на стене с первого по одиннадцатый год обучения, лозунги, транспаранты. Содержательным и интересным был семинар, сопровождающийся песнями и музыкой. Особое трогательное впечатление переклассников, которые вручили выпускникам цветы и подарки.

А выпускники вручили цветы и подарки учителям.

Две трудовые недели еще предоставляется Диме Труненкову и ученике первого класса Полине Труненко.

Е. ИВАНОВ

27 ЛЕТ ПРОЖИТО

23 мая состоялся праздничный вечер на Острове. Самые лучшие номера показали участники художественной самодеятельности ГИЦД. Ведущий — зав. отделом культуры В. Крюков.

Первое слово было предоставлено представителю ЮСР Микроварона № 4 П. Чудову, который пожелал всем здоровья и хороших успехов в творчестве. Затем выступил ведущий программы, чередовал выступления с приветственными поздравлениями. Так, первый зав. главой администрации В. Родионов и глава города в. Сидоров поздравили собравшихся и пожелали всем благополучия. Он кратко охарактеризовал состояние городского хозяйства.

Гостей в участников Великой Отечественной войны, которые присутствовали в празднике, поздравил депутат горсовета Г. Лебедев и секретарь райкома КПРФ Н. Павлов. Николай Иванов передал поздравления жителям микрорайона от имени депутата Госдумы В. Пуртова.

Хотели поздравить были представители ЮСР других микрорайонов, заведующий отделом администрации Г. Гришина, зав. отделом по делам молодежи К. Фролин, предприниматели.

С огромным спасибо всем, кто принял участие в проведении праздника, в т.ч. нашим городским артистам — Н. Касатиной, Е. Солпатову, ансамблю «Радуга». А также маленьким солистам Саше Морковой горали все.

На вопрос П. Чудову: «Почему на празднике было 27 шаров», ответил Д. Зайцев, который сказал, что потому 27 лет с момента заселения первого дома по ул. Окружной 2.

В. ЛАРИЧКИН, ветеран Великой Отечественной войны, А. АРКАНОВА.

ВЫ СЛУЖИТЕ, МЫ ВАС ПОДОЖДЕМ

О. НИКОЛАЕВА

Традиционным стало проведение районного весеннего праздника День призывника. В этот год он проходил в с. Мезанском. Дом культуры гостеприимно встретил друзей города, а призывникам обратилась председатель комитета по проблемам семьи и молодежи полковник О. И. Кабанова.

«К русскому солдату всегда относились с уважением, — сказала Ольга Николаевна, — потому что он является защитником Отечества, верным сыном своей страны. Солдатом не рождаются, солдатом становятся, и какому он станет зависит от того, как его подготавливают. Здесь и патристическое воспитание ребят, и физическая закалка.

В последние время в школы и клубы района эти направления уделяется больше внимания. Наши призывники — ребята из рабочих и крестьянских семей, воспитанные в трудностях, и это их, несомненно, пригодится. Служите, парни, как велит долгий долг, а мы вас будем ждать.

От весеннего комиссариата в Гусь-Хрустальный район подполковник начальник И. О. Куликов. Он пожелал им выполнить все задания год достойно, как выполняли его в свое время в Чечне и дады в годы Отечественной войны, братья и отцы — в Афганистане и Пакистане. Их мужество — достойный пример сегодняшним солдатам. Задачи правительства и главы поселка И. Н. Лошаковой, комитета солдатских матерей Г. А. Дузиной, председателя совета ветеранов с. Мезанского Т. И. Николаевой, главы районного комитета ветеранов О. И. Мухоморова.

Для военнослужащих и гостей был дан концерт силами творческих коллективов Мезанского ДК и школы (уч. руководитель О. Н. Сивотова).

Местные девчата вручили букеты солдатам цветы и сувениры. Как дань памяти были вружены живые цветы и букеты любимым воинам. Затем ребята и их родители провели званый ужин в чашелити, организованный гостеприимными хозяйками. Организмет благодарит всех, кто принял участие в подготовке и проведении праздника.

ЧЕСТВОВАЛИ ПОЭТА-ЮБИЛЯРА

Л. ЮРЬЕВА

Стихи поэта Владимира Ивановича Соболева, члена Союза писателей, можно прочитать не только в нашей газете «Губовские вести», с которой он сотрудничает несколько десятков лет, но и в сборниках, выходящих в различных изданиях. Многие его лирические произведения переложили на музыку. Его философский труд «Смысл жизни» неоднократно заставлял задуматься над смыслом жизни, своего места в жизни.

Даром, данным Богом Владимир Ивановичем широкое внимание с начинающими поэтами. В. Владимиром, А. Хомутов, Т. Платевова, Ю. Логова, И. Белова, З. Аминов. Многие творческие читал свои стихи.

В мае этого года одновременно человеку исполнилось 65 лет. Чествование юбиляра проходило в районной библиотеке, которую особенно любил посещать супруги

Соболева. Работники подготовили две подборки — часть из семейной формулы Соболева, которая говорит об ончании иронии и разномощном круге их интересов и авторя — произведение В. Соболева.

Председатель общества любителей книги К. Я. Александров пригласила стенную газету с дружеским шаржем, стихотворным посвящением и фотографичным поэта на разномощном заседании и литературных вечерах.

В адрес юбиляра было сказано много теплых слов, дружеских пожеланий. Читали стихотворения поочередно В. М. Модяев, В. Владимиром, А. Хомутов, Т. Платевова, Ю. Логова, И. Белова, З. Аминов. Многие творческие читал свои стихи.

Спасибо за внимание и организацию благодарности организаторам В. П. Михеевой — зав. районной библиотекой, ее коллегами, Е. К. Васильевой и всем, кто пришел на его юбилей.

Г. КОКОРИНА

Спортивные новости

На полосе препятствий

Л. ЖЕРИХОВА

Прошли очередные, традиционные соревнования школьных дружин юных пожарных. В этом году в них приняли участие все команды из школ №№ 2, 4, 5, 6, 10, 13, 15. Соревнования проходили в три этапа по трем возрастным группам.

Штурмовая лестница. Ребятам младшей группы необходимо было просто забраться по ней, средней - пролезть с лестницей, приставить и забраться на первый этаж здания, а старшей - на второй этаж. Все участники справились с поставленной задачей, но лучший результат в младшей группе показал у Кирилла Протасова из школы № 2, в средней - у Сергея Чугунова (СШ № 2), а старшей - у Илья Гарина (СШ № 2). Команда второй школы показала лучшие результаты в этом виде соревнований.

Второй этап - стеновая полоса с препятствиями. Здесь отличился Николай Суков и Костя Сотников (СШ № 15), Илья Гарин (СШ № 2). Самым интересным и захватывающим этапом стала эстафета. Члены команд должны были быстро забраться на крышу деревянного одноэтажного строения, преодолеть барьер, пролезть с пожарными рукавами по буму, подоспидить их, использовать огнетушитель для тушения пожара. Последняя задача была самой трудной, и тем не менее ребята с ней справились. Не жидкой зародкой мог бы это сделать. К сожалению, мало кто из взрослых обучен

правильно пользоваться огнетушителем, и хорошо, что обращению с ним сейчас обучают школьников. В этом виде соревнований победила дружина юных пожарных школы № 2. В ее составе Кирилл Протасов, Илья Дуван, Никита Шанин и Илья Гарин. Команда этой школы и стала победи-



На снимках: моменты соревнований.

телицей по итогам всех этапов. Второе место заняла школа № 15, третье - № 13. Среди неплохих отрядов школ первенство среди школ № 5. Были отмечены: за волю к победе - Костя Косов (СШ № 2), лучший огнеборец - Илья Гарин, самые юные чемпионы ДОТ - Кирилл Протасов и Илья Дуван.

Лучшие юные пожарные защитили честь города на областных соревнованиях. Это Илья Гар-



рин (СШ № 2) и Антон Зобков (СШ № 13) - старшая группа, Андрей Воробьев и Костя Сотников (СШ № 15) - средняя, Кирилл Протасов (СШ № 2) и Николай Суков (СШ № 15) - младшая группа. Выступили хорошо, особенно отличился ребята средней группы. В итоге - «золотом сервизе» стали восьмилетки из 14 команд, принявших участие в соревнованиях.

На снимках: моменты соревнований.

Фото: А.Зубанова.



Состязались богатыри

17 мая в спортивном зале А.В.Плещина прошёл открытый чемпионат области по гиревому спорту «Сила молодости». Приехали 34 спортсмена из городов Пустынки, Костерво, Дюрова. Гороковец был представлен двумя командами. Первое место в весе до 60 кг занял кандидат в мастера спорта Д.Зудил, а в весе 70 кг - Ю.Голованов (школы № 14), а в весе до 80 кг - Ю.Шелестов (фирма ЧП «Стогов»). В силовом жонглировании первые места у Е.Шварц и Е.Алдамшовой.

На этих состязаниях многие спортсмены выполнили нормативы кандидата в мастера спорта и первого спортивного разряда.

В состязаниях по двоярью первое место в командном зачете завоевали спортсмены из Гусь-Хрустального. Судей чемпионом серебряный призер чемпионата мира по гиревому спорту среди ветеранов 2002 года В.Тростин. Визитными призами для победителей предоставила фирма «Явкс» (юск. Невашино).

Федерация области по гиревому спорту благодарит за помощь в проведении соревнований, которые входят в областную спортивную администрацию саратовского м. А.В.Пашуркина, комитет по физической культуре и спорту, судью В.И.Тростина.

Летом пройдут престижные соревнования на первенство юга и России. Удана имя «Богатыри Мецра»! Большая благодарность коммерческому директору ООО «Хрустальный завод» С.Р.Израилу за личный вклад в подготовку спортсменов.

В.АКСТЕНЬЕВ.

В 1/4 финала вышли

Завершился игра 1/8 финала розыгрыша кубка района по футболу, которые принесли следующие результаты: «Кристалл» - «Славодзец» - 3:1, 0:0 «Клеп» (Золотово) - «Зверств» - 1:0, 5:0.

Таким образом, в 1/4 финала поспорят команды: «Символ» - «Кристалл» «Клеп» - «Символ» НТ «Мецра» - «РАСКО» ФК «Звкс» - СК «Семёновка»

ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 25 МАЯ

Место	Команды	игры	очки	РМ
1.	«РАСКО»	4	12	20-16
2.	«Красковець»	4	10	13-11-2
3.	«Символ Курлово»	3	9	24-0-4
4.	«Стимул Велюдорце»	3	9	15-11-4
5.	«Звкс» Невашино	4	9	15-11-3
6.	«Зверств Мезанский»	4	9	13-17-6
7.	НТ «Мецра» Урульшский	4	4	10-8-2
8.	ФК «Таси Бор»	4	2	7-15-8
9.	«Кристалл» Ко. Октябрь	4	1	3-15-15
10.	«Фаворит Звкс-2»	4	0	3-25-22
11.	«Кристалл» Перово	4	0	1-16-15
12.	СК «Семёновка»	4	0	3-30-27

В. ГАДЖИЕВ

Открытие летнего спортивного сезона

26 апреля в Иваново прощало открытие первенство по легкой атлетике. Соревнования проводились на стадионе, а не в закрытой олимпийской летней программе. Спортивная школа нашего города достойно выступила на этих соревнованиях. Сергей Тумазов занял первое место в тройной прыжке, Максим Каранов был вторым на дистанции 1500 м, Леша Лилков - третьим место в тройной прыжке, Таша Ковалева также заняла третье место в тройной прыжке. Тани Блинкова - третья место на 1500 м, Катя Кочневича заняла III место в беге на 100 м, выполнив норматив I спортивного разряда. Нада Шанина была второй в метании копья.

28 апреля в нашем городе в Баренцевой роще проводился первый массовый вид легкой атлетики - городской кросс, в котором приняли участие около 1000 учащихся 5-11 классов. Команды девочек и мальчишек разных возрастов в упорной борьбе добывали победу своим школам.

Возраст 5-7 кл. среди девочек победила команда школы № 9, II место - СШ № 2, III - СШ № 3, в мальчишек I место - СШ № 15, II - СШ № 2 и III - СШ № 3. В женском зачете I место - Аня Иваново, второе и третье место поделили Оля Уманов и Ксю Мильчишина, у мальчишек I место - Андрей Бебедес, II - Артур Мурашов и Ш - Лисенко.

Возраст 8-9 кл. I место - СШ № 15, II - СШ № 2, III - СШ № 4 у девочек, мальчишек I место - СШ № 10, II - СШ № 3, III - СШ № 15.

В женском зачете I место - Тани Блинкова, II - Леда Молдавская, III - Тани Батманова, II место - Сергей Тумазов, III - Леда Варгин, III - Леда

Дручцов. В старшем возрасте 10 - 11 кл. места распределились так: I место у девушек школы № 13, II - СШ № 2, III - СШ № 15, у юношей победил школы № 15, II - СШ № 2, III - СШ № 10.

В соревнованиях не приняла участие школа № 14, а школа № 1 в среднем возрасте 8-9 кл. 16-17 мая на стадионе «Труд» проводился первенство города по легкой атлетике среди школьников «Школка юности». В этих соревнованиях участвовали дети с 1 по 11 классов.

Итого соревнований 5-7 классов. Девочки I место - СШ № 2, II - СШ № 9, III - СШ № 13, мальчишки I место СШ № 2, II - СШ № 15, III - СШ № 3. 8-9 классов. Девочки: I - СШ № 13, II - СШ № 3, III - СШ № 4, мальчишки: I - СШ № 10, II - СШ № 4, III - СШ № 16, 10-11 классов. Девочки: I - СШ № 15, II - СШ № 2, III - СШ № 13, Юноши: I - СШ № 2, II - СШ № 13, III - СШ № 10.

В личном зачете по сумме четырех видов прыжков место распределились так: 5-7 кл. Девочки: I - Аня Шелестова, II - Аня Суворкина, III - Аня Иваново. Мальчишки: I - Андрей Бебедес, II - Саша Церокин, III - Вита Антонова.

8-9 кл. Девочки: I - Тани Блинкова, II - Аня Суворкина, III - Леда Молдавская. Мальчишки: I - Сергей Тумазов, II - Леда Дручцов, III - Денис Бобилев. 10 - 11 кл. Девочки: I - Аня Коршункина, II - Маиа Трощакина, III - Леда Тростина. Мальчишки: I - Максим Лукашов, II - Леда Никитин, III - Максим Каранов.

Итого не принимал участие школа № 14, а школа № 1 участвовала частично.

В очередном матче

В очередном матче на первенство области по футболу гусевский «Спартак» сыграл в Корковеничь 0:0 с командой «Звездка».

«Динамо» стадион «Труд» приняло коммунда «Алмеза» (п. Воросово). Итог встречи 4:0 в пользу наших земляков. Золотистый «Клеп» (Курловский лесхоз) победил команду из Новлянки 4:2.

Курловский «Символ» уверенно переиграл на выезде «Луч-Атлет» (Новосаяны) со счетом 3:0.

7 июня, в субботу, в 15.00 на стадионе «Труд» спартаковцы принимают корвовскую команду «Акскаваторщик».



На снимках: моменты соревнований.

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Алексею Крылову, Игорю Яковлеву, Владимиру Магдееву, занявшим I места; Игорю Кадейкину, Никите Глазкову, Руслану Куборскому, занявшим II места в первенстве центрального федерального округа по боксу среди юношей (17-18тич).

Ю.Д.КЛЕГГ, президент федерации бокса Владимирской области.

14 ИЮНЯ 9 час. 30 мин.

Спортивный оздоровительный комплекс «АТЛАНТ» приглашает

на спортивный праздник, посвященный Дню работников стекольной промышленности. В программе: кросс, бросок большого мяча в корзину, набивание футбольного мяча, жим штанги лежа (се 70 кг), подтягивание на перекладине.

Для детей (7 - 13 лет) пройдут эстафеты и другие интересные соревнования. Стоятся показательные выступления боксеров. Вас ожидает концертная программа. Работает футбол.

